

## Struny na pomoc lidem s roztroušenou sklerózou

### 18. ročník Koncertu pro IMPULS opět zaplatí psychoterapii pro pacienty

*Praha, 11. dubna 2023 – Kostel sv. Šimona a Judy na pražském Starém Městě rozezní ve čtvrtek 13. dubna barokní smyčcové koncerty pro nemocné s roztroušenou sklerózou (RS). Benefiční koncert, kam si první dáma české violy Kristina Fialová tentokrát vedle dalších hostů pozvala houslovou legendu Václava Hudečka a který pořádá již poosmnácté Nadační fond IMPULS, začne o půl osmé večer. Moderátorské úlohy se zhostí Veronika Veber Paroulková.*

Celý výtěžek tradičního Koncertu pro IMPULS půjde jako vždy na podporu psychoterapie, která není hrazena z veřejného zdravotního pojištění. Koncert pro dvacet tisíc příběhů. Pro Aleše, který kvůli roztroušené skleróze přišel o práci i řadu koníčků, pro Sandru, jíž po atakách ochrnuly ruce a musela ukončit studia, nebo pro Romanu, která je sice v invalidním důchodu, ale přesto se i v nemoci s úsměvem a nezdolnou energií stará o pěstounské děti.

Tradiční akci na podporu nezbytné psychoterapie, kterou nejen všichni zmínění nutně potřebují a jež stále není hrazena z veřejného zdravotního pojištění, bude v přímém přenosu vysílat TV Noe. Benefiční koncert se uskuteční poosmnácté a již poosmé v řadě se odehraje v režii violistky a dlouholeté ambasadorky Nadačního fondu IMPULS Kristiny Fialové, která je odbornou kritikou oceňována především za dokonalou techniku, ohnivý temperament a sofistikované hudební cítění.

„Letošní Koncert pro IMPULS bude opět unikátní. Mám ohromnou radost, že můžeme přivítat vzácné hosty – legendárního houslistu Václava Hudečka spolu s mladým a talentovaným houslistou Markem Pavlicou za doprovodu Atlantis Collegia. Zazní díla nejznámějších barokních autorů, která byla ve své době považována za hity v pravém slova smyslu,“ říká Kristina Fialová, která si Václava Hudečka na pódium přizvala už podruhé.

Prvně Hudeček pro NFI benefičně zahrál na stejném místě v roce 2017, a to v doprovodu souboru Barocco sempre giovane. Tentokrát hudebníky doprovodí komorní sdružení Atlantis Collegium dirigenta Vítězslava Podrazila, jeho soubor letos slaví třicet let své existence. Těšit se můžeme hodinový hudební program složený z několika smyčcových koncertů a jedné symfonie z oratoria. Vedle děl Antonia Vivaldiho, Georga Friedricha Händela a Johanna Sebastiana Bacha zazní také skladby Georga Philippa Telemanna a Jiřího Antonína Bendy.

„Vážíme si toho, že Kristina Fialová opět sestavila nádherný program, který pomůže získat finanční prostředky na nezbytnou terapii pro pacienty s RS. Co se stane, když si mladý člověk na prahu dospělého života vyslechne verdikt nevyléčitelné onemocnění? Psychoterapeutická péče jim pomůže překonávat překážky, rozvíjet se a žít kvalitní život,“ říká předsedkyně Nadačního fondu IMPULS Kateřina Bémová. V České republice žije takových lidí už na dvacet tisíc. Roztroušená skleróza je nemoc mladých lidí a každý rok přibývá několik stovek nových pacientů, přičemž až polovinu z nich provází deprese. „Z vašich darů uhradíme rok psychoterapeutické péče - 450 tisíc korun na 780 hodin individuálních a skupinových terapií, pro 75 pacientů měsíčně,“ vysvětluje Bémová důležitost a dosah akce, která letos vstupuje do své plnoletosti.

Vedle kvalitní hudby se můžete těšit také na skvělá vína sommeliera Víta Poppa, kávu firmy Doubleshot i drobné benefiční občerstvení od michelinského kuchaře Romana Pauluse a Clarion Congress Hotel Prague. Výtěžek z koncertu, nad nímž přijal záštitu senátor, předseda Výboru pro zahraniční věci, obranu a bezpečnost Pavel Fischer, bude plně věnován

na psychoterapeutickou pomoc pacientů s roztroušenou sklerózou při MS centru Všeobecné fakultní nemocnice na Praze 2.

Vstupenky v hodnotě 450 Kč můžete zakoupit v předprodeji prostřednictvím sítě [GoOut](#) nebo objednat na emailu [novakova@nfimpuls.cz](mailto:novakova@nfimpuls.cz) či telefonicky na čísle 777 742 583. Členové patientských sdružení Unie Roska a Sdružení mladých sklerotiků mohou uplatnit zvýhodněné vstupné 250 Kč – slevový kód obdrží u svých organizací.

Zakoupení vstupenky na koncert může být spojeno s darem ve prospěch pacientů s roztroušenou sklerózou, a to příspěvkem na transparentní účet 8888 999 000/2010 (VS: 130423) či prostřednictvím DMS zasláním SMS ve tvaru: DMSmezeraIMPULSmezera190 na číslo 87 777.

**Hudba pomáhá, pomozme i my! Děkujeme všem, kterým není osud druhých lhostejný. Více informací najdete na webových stránkách [www.nfimpuls.cz](http://www.nfimpuls.cz).**

### **O roztroušené skleróze**

Roztroušená skleróza (RS) je chronické zánětlivé onemocnění centrálního nervového systému, jehož příčina není doposud známa. Toto onemocnění propuká většinou v mladším věku, častěji postihuje ženy. Pro RS je typické střídání období záchvatů (atak) a období zdánlivého klidu. Tento proces je nepředvídatelný, a proto i léčba či prevence jsou těžké. Na celém světě trpí RS 2,5 milionu nemocných, v Česku se odhaduje počet pacientů na 20 tisíc. Nemoc se vyskytuje především ve středních a chladnějších zeměpisných šířkách. Rizikovými faktory nemoci jsou kromě genetické dispozice EB virus (Epstein-Barrové virus), kouření a nedostatek vitamínu D.

### **O Nadačním fondu IMPULS**

Nadační fond IMPULS (NFI) vznikl v roce 2000. Jeho cílem je podporovat projekty v oblasti vědy, výzkumu a terapie pacientů s roztroušenou sklerózou (RS) mozkomíšní v ČR. Přispívá zejména na fyzioterapii a psychoterapii, které nejsou plně hrazeny z veřejného zdravotního pojištění, věnuje se podpoře vzdělávání a osvětové činnosti. Jako jediná nestátní nezisková organizace v EU je zřizovatelem celostátního registru pacientů s RS ReMuS a jeho financování zajišťuje z vlastních zdrojů. Více informací na [www.nfimpuls.cz](http://www.nfimpuls.cz).

**Kontakt pro média:** Kateřina Bémová, [katerina.bem@seznam.cz](mailto:katerina.bem@seznam.cz), tel. 604 352 486